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ΘΕΜΑ : «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ»  
 
Η υπηρεσία μας προτίθεται να προβεί σε προμήθεια και τοποθέτηση δαπέδου από PVC στους χώρους των παλαιών 

ΤΕΠ του Γ.Ν.ΛΑΚΩΝΙΑΣ- Ν.Μ ΣΠΑΡΤΗΣ. Το δάπεδο θα είναι ομοιογενές πάχους 2 mm κατάλληλο για χώρους 

Νοσοκομείου του Γ.Ν.ΛΑΚΩΝΙΑΣ- Ν.Μ ΣΠΑΡΤΗΣ. 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ  
Σε έξι χώρους της Ν.Μ.Σπάρτης του Γ.Ν.Λακωνίας θα γίνει τοποθέτηση δαπέδου από PVC, ομοιογενές, πάχους 2,0 

mm, κατάλληλων προδιαγραφών για νοσοκομειακή χρήση, τύπου Tarkett standard plus ή εφάμιλλο. 

Πριν την τοποθέτηση του δαπέδου, θα προηγηθούν εργασίες προετοιμασίας του υποστρώματος. Στους δύο εκ των έξι 

χώρων υπάρχει αντίστοιχου τύπου δάπεδο, το οποίο θα πρέπει να αποξηλωθεί. Σε όλους τους χώρους θα γίνει 

επιμελής καθαρισμός της επιφάνειας και ομογενοποίηση των υφιστάμενων δαπέδων  όπου αυτό χρειαστεί. Το 

υπόστρωμα θα πρέπει να είναι ξηρό, καθαρό από σκόνες, ομαλό, λείο, επίπεδο, σκληρό και απαλλαγμένο από 

υγρασίες.  

Θα ακολουθήσει τοποθέτηση του δαπέδου με κόλλα σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή. 

Θα τοποθετηθεί περιμετρικά κοίλο σοβατεπί του ιδίου υλικού ύψους 10 cm, με στρωτήρα κουρμπαριστό και όλα τα 

απαραίτητα μικροϋλικά στα τελειώματα (κορδόνι, καπάκια, κλπ.) το οποίο θα «γυρίζει» πάνω σε τοιχοποιίες που θα 

υποδείξει η Τεχνική Υπηρεσία. Όπου χρειαστεί θα αποξηλωθεί το υφιστάμενο σοβατεπί. 

Η επιλογή της απόχρωσης θα γίνει κατόπιν συνεννοήσεως με την Τεχνική Υπηρεσία.  

Όλα τα υλικά που θα χρησιμοποιηθούν, θα είναι αρίστης ποιότητας, εγκεκριμένα από τους αρμόδιους φορείς και 

σύμφωνα με τις διεθνείς και ελληνικές τυποποιήσεις και προδιαγραφές (ISO, CE, κλπ). Το δάπεδο θα είναι σε ρολό 
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πλάτους 2 m, άφλεκτο, αντιβακτηριδιακό, μεγάλης αντοχής σε χημικά οξέα, κατάλληλο για νοσοκομεία, γνωστής και 

επώνυμης εταιρείας, Α΄ διαλογής και με τα παρακάτω ενδεικτικά τεχνικά χαρακτηριστικά :  

 υλικό : ομοιογενές PVC 

 συνολικό πάχος (ΕΝ ISO 24346) : 2,0  mm 

 βάρος (ΕΝ ISO 23997) : ≥ 3300 g/m2 (ελάχιστο βάρος) 

 ολισθηρότητα (DIN 51130) : R9/R10 

 αντοχή στην καταπόνηση από τροχήλατα (ΕΝ 425) & έπιπλα (ΕΝ 424) 

 αντοχή στα χημικά (EN ISO 26987) 

 αντίσταση στη φωτιά (ΕΝ 13501-1) : Βfl - s1 

 ηλεκτροστατικά φορτία (ΕΝ1815) ≤ 2,0kV 

 σταθερότητα χρωματισμού στο ηλιακό φως (ISO 105-Β02) ≥ 6 

 συνολική εκπομπή VOC (ISO 16000-9) : ≤ 10 μg/m3 (28ημ.) 

Κατά την τοποθέτηση του δαπέδου θα χρησιμοποιηθεί κορδόνι με θερμοσυγκόλληση στους αρμούς, που θα 

δημιουργηθούν, προκειμένου να σφραγίσουν καλά τα κενά των αρμών και να αποφευχθούν μελλοντικές φθορές. Το 

κορδόνι θα εφαρμοσθεί σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή. Περιλαμβάνονται περιμετρικά αρμοκάλυπτρα 

όπου υπάρξουν ανισοϋψίες με υπάρχοντα γειτνιάζοντα δάπεδα.  

Τα τελειωμένα δάπεδα θα είναι ομαλά χωρίς εξογκώματα, ρωγμές, σπασίματα, πτυχώσεις και προεξέχουσες ακμές και 

θα προσαρμόζονται κομψά στις σωληνώσεις και άλλες εγκαταστάσεις ώστε να σχηματίζουν σφιχτό αρμό, χωρίς 

διάκενα.  

Η κόλλα που περισσεύει θα αφαιρείται. Τα δάπεδα θα παραδοθούν καθαρά από λεκέδες ή σκόνη.  

Οι διαστάσεις των χώρων έχουν μετρηθεί ως εξής: 

 Οδοντιατρείο : 23 m2 

 Γραφείο Κίνησης Ασθενών : 22 m2 

 Γραφείο Προϊστάμενου Ορθοπεδικής Κλινικής :9 m2 

 Γραφείο Προϊσταμένης Χειρουργικής Κλινικής : 8 m2 

 Θάλαμος 9 Ορθοπεδικής Κλινικής: 16 m2 

 Θάλαμος 8 Ορθοπεδικής Κλινικής: 16 m2 
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Τονίζεται ότι η συμμετοχή στο διαγωνισμό προϋποθέτει την επιτόπια επισκόπηση του αντικειμένου από τον 

ενδιαφερόμενο ώστε, να αποκλειστεί η εκ των υστέρων επίκληση πρόσθετων αναγκών, να ληφθούν με ακρίβεια οι 

διαστάσεις των χώρων, να ενημερωθεί για τις ιδιαιτερότητες των χώρων, καθώς και για τις ημέρες και ώρες  που θα 

λάβουν χώρα οι εργασίες προκειμένου αυτές να επιτρέπουν την κατά το δυνατό ανενόχλητη λειτουργία του 

Νοσοκομείου . 

Οι ενδιαφερόμενοι υποχρεούνται να καταθέσουν στην προσφορά τους, όλα τα εγχειρίδια – πιστοποιητικά δοκιμών & 

καταλληλότητας, των υλικών που προσφέρουν. 

Το εκτιμώμενο κόστος της εν λόγω προμήθειας των υλικών και εργασιών ανέρχεται στα 4.600,00 €, συμπερι-

λαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. 

 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ : 

 
Για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό δεν απαιτείται εγγυητική επιστολή. 
 
Κριτήριο ανάθεσης: Η  πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής [χαμηλότερη 
τιμή] . 
 

1. Ο προϋπολογισμός του ανωτέρου έργου θα ανέλθει στο ποσό των τεσσάρων χιλιάδες και εξακοσίων (4.600,00 €) 

συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α 24% .  

2. Το έτος 2024 ο προϋπολογισμός θα βαρύνει με το ποσό των 4.600,00 € σύμφωνα με τον Α.Δ.Α : 9ΘΥ446907Η-

59Γ Αριθμ.Αποφ. 297/10-06-2024 

3. Χρόνος περαίωσης του έργου στις 18.08.2024 με ποινή αποκλεισμού. 

4. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την οικονομική τους προσφορά σε κλειστό φάκελο στην Γραμματεία 

του Γενικού Νοσοκομείου Λακωνίας (Ν.Μ. Σπάρτης), με την ένδειξη «Προμήθεια και τοποθέτηση δαπέδου από 

PVC στους χώρους Οδοντιατρείο, Γραφείο Κίνησης Ασθενών , Γραφείο Ορθοπεδικής, Γραφείο Προϊσταμένης 

Χειρουργικής, θάλαμος 8 και 9 Ορθοπεδικής Κλινικής  του Γ.Ν.ΛΑΚΩΝΙΑΣ-Ν.Μ ΣΠΑΡΤΗΣ » μέχρι και τις 

17.06.2023 ημέρα Δευτέρα  και ώρα 11:30 π.μ όπου θα αναφέρεται και η χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς 

(τουλάχιστον 60 ημέρες). 

                            
                                                                                                          Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                                                                                 
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